

ERRATA DO EDITAL 086/2017

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA A II JORNADA CIENTÍFICA DA FACELI

Onde se lê, no item 2. Das Inscrições:

Para a inscrição de Resumos Expandidos, poderão ser inscritos até 02 (dois) trabalhos por autor(es), com vistas à apresentação na Jornada e deverão ser protocolados na Secretaria Acadêmica da Faceli, no período de **14 de agosto a 14 de setembro de 2017**, no horário de 7 às 21h.

Leia-se:

Para a inscrição de Resumos Expandidos, poderão ser inscritos até 02 (dois) trabalhos por autor(es), com vistas à apresentação na Jornada e deverão ser protocolados na Secretaria Acadêmica da Faceli, no período de **14 de agosto a 14 de setembro de 2017**, no horário de 7 às 21h, ou enviando para o e-mail jornadacientifica@faceli.edu.br, no mesmo período informado anteriormente.